

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:阵雨,小雨,最高10℃,最低7℃ 明天:小雨,多云,最高10℃,最低7℃

2019年2月 27 日 星期三 农历己亥年正月廿三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20828 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

攻坚克难 稳中求进

新华社播发通讯《全国两会前夕看改革发展新答卷》

“全国两会时间”即将开启——

2019年是新中国成立70周年、全面建成小康社会关键之年。今年的全国两会,格外引人注目。

直面风险挑战,坚定沉着前行,稳中求进的中国,正以自身改革发展的优异表现为世界经济注入更多确定性。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

打响四大品牌

华交会周五开幕 “中国制造”展示新内力

日用消费品企业参展回暖明显

>>2版

李强:发挥榜样作用动员全社会参与平安建设

人人尽责人人参与共同守护城市

会见第七届上海市“平安英雄”和候选人代表 新一届上海市“十大平安英雄”受表彰

>>>详见第2版·要闻

今冬雨日 47 天 逼近历史极值

“流浪的太阳”回来 3 天就走 恼人的阴雨今起绵延一周

- 3月7日之后天气形势可能有所调整
- 专家分析环境对人影响:天气好心情好,大有道理

>>>详见第4版·要闻

A 股不差钱关键是信心

沪深两市前昨天成交均破万亿元

- 今年以来外资持续流入,但总持股量依然有限
- 春节后,沪深两融余额累计增加 671.11 亿元,股市回暖吸引资金陆续进入

>>>详见第6版·综合新闻

今日导读

垃圾桶很智能 收集员要打卡

崇明向化镇垃圾收运“全程分类”

>>>详见第5版·上海新闻

白鲸姐妹花 明天迎谢幕

>>>详见第7版·社会新闻

申花新援到位 新阵容终亮相

>>>详见第14版·文体新闻



一临水照花影

本周,上海植物园的早樱品种河津樱绽放出粉色笑颜,比去年提早约一周进入花期。

上海植物园里的河津樱集中种植在湖畔、桥边,细长柔嫩的枝条,在微风轻抚中舒展飘逸,远远望去形成“临水照花影”的美景,很是迷人。

专家预计,本周末上海植物园的河津樱将迎来盛放。早樱尽情绽放后,本市将正式迎来“樱花盛宴”,花期将一直持续到暮春4月。

图为上海植物园内河津樱开始盛放

本报记者 周馨 金旻矣 摄影报道

第二次“金特会”今日举行

三大议题

- 朝鲜宁边核设施与核查
- 朝韩合作项目与取消制裁
- 互设联络处与终战宣言

三大悬念

- 会晤是否要延长
- 是否有具体方案
- 金正恩何时访韩

金正恩的“早”和特朗普的“晚”

>>>详见第3、10、11版

越南年轻人对中国兴趣浓

中方主张

望朝美继续相向而行

中国外交部发言人陆慷在昨天的例行记者会上表示:中方在半岛问题上的主张就是两个,第一实现半岛无核化,第二维护 and 实现半岛持久的和平与稳定。朝美双方应该能够在相

互尊重的基础上切实采取措施,充分地考虑和照顾彼此的合理关切,相向而行,共同为实现半岛的无核化、持久和平稳定作出努力。

据新华社